

匪徒组“雇佣军”劫40万元娃娃鱼

身着迷彩服、头戴钢盔、手持枪和警棍 作案3小时全军覆没



4月12日晚7时,霍山县公安局指挥中心、刑侦大队同时接到报警,大化坪镇王家河村背阴山组居民俞宗樵父母被犯罪分子捆绑,其饲养的大鲵(俗称娃娃鱼)被悉数抢走,案值近40万元。而劫匪更是统一身着迷彩服、头戴钢盔、手持“手枪”和警棍。案情重大,当地警方迅速布网并发动干部群众对劫匪进行堵截。

操和分 记者 李世宏

布网 多警种堵截持枪劫匪

接到报警后,该县刑侦人员立即赶往现场。“周边各交警中队、各派出所立即上路设卡,警情稍后传达!”随着霍山县公安局指挥中心和前线指挥部指令的发布,以案发地为中心,由漫水河、上土市、太阳、黑石渡等周边派出所和交警四中队、三中队警力组成的法网在10分钟之内悄然撒开。

随着调查的深入,警方获悉犯罪嫌疑人有10人左右,均着迷彩服,携有钢盔、“手枪”、警棍等作案工具,乘一辆黑色、一辆银灰色的轿车,车牌号全用“百年好合”的红纸粘贴遮挡,并迅速将信息发布到各执勤卡点。

20时03分,漫水河卡点传来消息,发现疑似车辆,向漫水河方向逃窜!

截击 警民联手擒住9名匪徒

发现疑似车辆后,漫水河卡点干警立即驾车追击,此时看到一辆车牌号为皖HDH168,另一辆车贴有“百年好合”红纸。嫌疑车辆发现紧追不舍的车辆后立即加大油门,妄图摆脱警方的追击。为了不让嫌疑车辆逃入湖北境内,加大抓捕难度,指挥人员要求劫匪逃窜方向的派出所组织力量拦截。

20时20分,在山路上驾驶时速近100公里的车辆的漫水河派出所所长李军向指挥部报告称,嫌犯以玩命的速度从陡沙河岔道驶向太阳乡。

“太阳派出所接到警情后,立即向当地居民和政府公布了案情,太阳乡政府干部、街道群众自发地将各种交通工具停放在地处咽喉

要道的太阳大桥上,成功地两辆嫌疑车辆堵住,9名犯罪嫌疑入落网,车辆后备箱满是蠕动的大鲵,此时时针指向21时。

突审 雇主为抢匪配枪和警棍

13日凌晨1时30分,警方人员立即对落网劫匪进行突审。凌晨6时,所有犯罪嫌疑人均交代了犯罪事实。

主要犯罪嫌疑人王某,系我省岳西县人,经事先踩点后,邀集池州人石梁山,通过石崖温州的“熊猫”、“黄毛”、“阿龙”等5人,租用二辆车,为所有作案人员购置了迷彩服,并配发喷雾枪、电警棍等作案工具。王某还交代了去年在大化坪镇盗窃另一农户价值近5万元鲟鱼的特大盗窃案件一起。但他做梦也没想到的是,这次还不到三个小时就被警方抓获。

中央媒体看安徽

安徽10年选派万余干部到村任职

据《农民日报》4月22日1版报道 从2001年4月至今的10年时间里,安徽省分批从省、市、县党政机关和企事业单位,选派了14万名优秀年轻党员干部,到农村担任村党组织书记或第一书记。安徽省委组织部负责同志介绍说,这项举措既加强了基层组织建设,促进了农村经济社会发展,又培养锻炼了一大批了解农村、熟悉农业、对农民群众有深厚感情的干部,85%的选派村整体工作进入所在县乡先进行列。



我省首届风筝大赛

4月23日,安徽省首届风筝大赛在芜湖市中心鸠兹广场举行,18支风筝代表队五大类比赛项目上展开激烈角逐,比赛现场吸引了很多市民争相前往一饱眼福。据悉,本届风筝大赛中最长的龙形风筝放飞长度达60米。

记者 王小雨 李青松/图

国产“阿凡达”从这里飞

安徽:我国动漫产业版图上的璀璨明珠

星报讯(记者 刘甜甜) 年产值40亿元以上,连续5年增速超过30%;8家皖企通过国家动漫企业认定,入选企业数中部六省第一。安徽动漫产业发展至今,已有多家企业打响国内外品牌:安徽出版集团的原创漫画图书《三国演义》获得“国家新闻出版总署原创动漫重点扶持项目图书类第一名”;《黑脸大包公》先后在美国麒麟、日本大富、台湾正东等电视台热播,并与加拿大、新加坡、马来西亚等国家电视媒体签署了播放协议;《量子王国的故事》,是国内第一部介绍量子物理学知识的科普动画片,将知识趣味融入故事性、幽默情节中,引起青少年兴趣和思考……

《赤壁》中万箭齐发的壮观;飞速奔驰的汽车中,发动机工作的每一个“灵动点”……影视大片和广告作品中,这些令人叹为观止的大场面和小细节,其实都不是“拍”出来的,而是用计算机动画特效“做”出来的。就在合肥国家级动漫和服务外包产业发展基地,一个制作“国产阿凡达”的美丽梦想,正在一点一点走进现实:国内最高端的动画特效制作班底安徽时代幸星数字娱乐股份有限公司扎根这里,不仅将把更多的国产优秀动漫图书“搬”上大银幕,还将致力于在国内率先打造“中国人自己的阿凡达”,成为我省乃至全国的动漫行业的翘楚。



人叹为观止的大场面和小细节,其实都不是“拍”出来的,而是用计算机动画特效“做”出来的。就在合肥国家级动漫和服务外包产业发展基地,一个制作“国产阿凡达”的美丽梦想,正在一点一点走进现实:国内最高端的动画特效制作班底安徽时代幸星数字娱乐股份有限公司扎根这里,不仅将把更多的国产优秀动漫图书“搬”上大银幕,还将致力于在国内率先打造“中国人自己的阿凡达”,成为我省乃至全国的动漫行业的翘楚。

奇人奇招 专治失眠



失眠三年,白天昏沉,晚上精神,他敢保证3天睡得香甜即可,保你睡的香!

齐院士讲:我看过的病人,各种病情都有,比如失眠、多梦、入睡难、易醒、早醒,醒后睡不着;也有一些人神经衰弱、健忘,甚至患有严重抑郁症,还有一些人失眠10多年,常年吃安眠药。

究其原因,是因为所有失眠者,晚上睡眠质量低,白天昏昏沉沉,身体处于半休眠状态,所以一到晚上,神经中枢就兴奋,导致失眠!如果靠吃安眠药入睡,强行抑制神经,副作用大,依赖性很强,结果药量越来越大,不吃更睡不着,导致病人出现健忘、老年痴呆!

齐院士说:我治失眠,是从早晨开始,不用吃安眠药!只要把刺五加、五味子、酸枣仁、知母、百合5种野果,相错入药,食用3—5

天即可,保你睡的香! 这么做奥妙在哪呢?因为刺五加、五味子抗疲劳,恢复精力,早晨吃,白天精力充沛,并充分释放,到晚上自然出现睡意,再加上酸枣仁、知母、百合,宁心安神,把身体调到一个睡眠小宇宙状态,效果有保障,睡觉自然香。

目前齐院士用野果对付失眠的药方,已获国家食品药品监督管理局批准生产,纯野果提取,不含西药,轻度、重度失眠都能吃,名子就叫果香园。

果香园独含植物神经激醒β因子,巧用睡果,调节中枢神经兴奋和抑制,却没有咖啡因焦躁不安的副作用,不但能让你睡的好,睡得香,还会改变患者白天昏沉,晚上精神的毛病。

全国超过100万人使用,都说失眠多梦、早醒易醒 他这一招确实霸道

医院同行:齐老治失眠,确实有一套!洪明主任医师谈到:齐老那套治疗方法我也早听说过。当时我还有点怀疑,吃野果治失眠,效果应该有,但我估摸着要常年吃才行!但我没想到的是,我吃了十天八天,整个身体状态全调过来了,躺下半小时就睡着了,白天还精神,不头晕,浑身有力,他这个组方确实不一般!

失眠求医16年 这回算是找对了方法

省城一位大娘,16年失眠经历。经常吃安眠药,白天头晕耳鸣、健忘。后来改吃果香园,结果到了晚上,果真睡意浓浓,特别想睡觉,而且一觉睡到自然醒。后来她闺女可能也是因为到了更年期,经常失眠,吃果香园,效果也是相当的好!

失眠、抑郁 他就是我们病人的“救星”

老赵有十几年的失眠病史了,后来患上抑郁症,整天焦虑、急躁,脾气暴躁。治10多年不起色。后来吃果香园,睡眠正常,1个月时间,明显感觉情绪、心情好转,不焦虑,还喜欢找人聊天。经常因为孩子一些事,笑的特别开心,全家人都为他感到高兴。

全国13家三甲医院 上万病例100%有效

果香园在北京、上海、西安全国13家三甲医院临床反馈,凡是服用者,全部有效。

刚开始吃:白天精神,晚上睡意浓浓。90%的人倒头就睡。

10盒后:浅睡、易醒、早醒消失,抑郁症见好,吃安眠药的同志注意减量。

再巩固5天:五脏调和,脱离安眠药,一觉也能睡足8小时,不心慌,不焦虑;女性气血充足,色斑消失。

果香园适用于失眠、抑郁、神经衰弱、记忆力下降、头昏耳鸣、更年期失眠症,详情咨询0551-2385549 市内免费送货,省内货到付款,合肥三孝口养生大药房有售。

国家检查我省医院价格

本报新闻热线0551-2620110受理您的投诉

星报讯(胡军工 记者 王玉) 昨日记者从省物价获悉,4月份开始到9月底,我省各大医院的医疗服务价格和药品价格等10多个方面的问题,将接受国家统一检查。百姓在就诊、买药时遇到的各类价格问题,也可拨打本报新闻热线0551-2620110,进行举报和投诉,我们将及时把您反映的问题反馈给检查组处理。

据介绍,此次检查的范围包括全省所有的药品生产经营企业(含社会零售药店)、医疗机构、疾控中心,血站、药品集中采购工作机构,以及与医药卫生服务有关的部门和收费单位。

医疗服务价格项目规范执行情况,一次性医用耗材、检查检验的价格与收费执行等情况是检查的重点。